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Szent Mihály-napi búcsú

Kitüntetések és 
megemlékezés

Az aradi 
vértanúk 
ünnepénAz 1956-os forradalom ese-

ményeire az idei évben ok-
tóber 20-án két különböző 
helyszínen is megemlékez-
tünk. Délelőtt a Vörösmar-
ty- és a Virág Benedek utca 
sarkán található büszkeség-

pontnál, délután pedig a Művelődési Ház és Könyvtárban.
Délelőtt az iskola tanulóinak részvételével, Péter Károly 
polgármester és Zsinkó Lajos alporgármester helyezték el 
az emlékezés koszorúját az idén felavatott szobornál.
Délután a művelődési házba érkezőket a Zalai Balaton-part 
Ifjúsági Fúvószenekar Kiss Tamás karnagy irányításával fo-
gadta. A megemlékezést Péter Károly polgármester úr és 
Cséby Géza író-műfordító beszédei nyitották, majd az is-
kola nyolcadik osztályosainak színvonalas műsora volt lát-
ható a színpadon, osztályfőnökük, Ertsey Csabáné tanárnő 
munkájának eredményeként.

Idén is – a hagyományoknak megfelelően – az ünnepség 
keretein belül kerültek átadásra az önkormányzati díjak, 
elismerések.

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata  
Képviselő-testülete

Bánfi Lajos részére „Vonyarcvashegyért Emlékérem” 
kitüntetést adományozott  

az „Arany Híd” Horgászegyesület megszervezéséért, 
fejlesztéséért, valamint az egyesületben végzett  
kitartó, felelősségteljes munkája elismeréséül.

Frankó Ágnes óvodapedagógus részére  
„Önkormányzati Díj” kitüntetést adományozott  

a gyermekek egészséges életmódra nevelése és  
testi fejlődése érdekében végzett kitartó tevékenységéért, 

kiemelkedő, felelősségteljes munkájáért.
Horváth Tamás, a Turisztikai Egyesület titkára részére 

„Önkormányzati Díj” kitüntetést adományozott  
a település turizmusáért végzett több éves,  

kiemelkedő, felelősségteljes munkája elismeréséül.
A kitüntetetteknek szerkesztőségünk tagjai nevében is 
gratulálunk, és további eredményes munkát kívánunk!

Horváth Imre

Október 6-án a mű-
velődési házban tar-
tottuk emlékező ün-
nepségünket az aradi 
vértanúk tiszteletére.
A Himnuszt az ünnep-
lők közösen énekelték 
el, majd Péter Károly 
polgármester ünnepi 
beszéde következett. 
Iskolásaink, a hatodik 
osztályosok, Bujtorné 
Nagy Judit vezetésével 
ünnepi műsort mutattak be, felelevenítve a gyászos esemé-
nyeket. Az emlékezés és a tisztelet koszorúját Péter Károly 
polgármester és Simon László, a Nyugdíjkorúak klubja el-
nöke helyezte el a Hazáért halt hősök emlékhelyénél, me-
lyen 13 mécses lángja égett. Az ünnepség a Szózat hangja-
ival zárult.

-imj-

Szeptember 23-24-én tartottuk Szent Mihály-napi bú-
csú rendezvényünket, melyet immár második évtizede 
rendezünk meg. Szombaton délután a Zalai Balaton-part 
Ifjúsági Fúvószenekar térzenéje várta az érdeklődőket a 
rendezvénytéren, őket pedig az Ocho Macho zenekar 
fantasztikus hangulatú koncertje követte, mely rengeteg 
látogatót vonzott a rendezvényre. Vasárnap a gyönyörű 
napos idő kedvezett a Szent Mihály-dombi programnak. 
Petik Ákos gitárművész koncertjére megtelt a kápolna. 
A koncertet követő istentisztelettel lezárult a kápolnai 
szentmisék sora az idei évre.

-imj-
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Családi bölcsőde Vonyarcvashegyen
A bölcsődés korú kisgyermekek ellátását településünkön 
a Cseri-Pagony Családi Bölcsőde 2 csoportban biztosítja, 
összesen 12 férőhellyel.
A bölcsőde megszervezését és működtetését szigorú 
jogszabályi környezet szerint végzi a fenntartó nonprofit 
kft. A községünkben található alternatív bölcsőde minden 
előírásnak megfelel, az ingatlan és a berendezés, valamint 
az ellátást biztosító személyek tekintetében is. A családias 
környezetben működő bölcsődében felső- és középfokú 
szakmai végzettséggel rendelkező gondozók látják el a nevelő 
és fejlesztő feladatokat.
A bölcsődei életritmus a családias modell megtartása mel-
lett segíti a kisgyermekek szocializációját, egyéniségük és 
személyiségük folyamatos fejlődését. A napirend kialakítása 
a kisgyermekek életkori sajátosságainak legszélesebb körű 
figyelembevételével történt. A bölcsőde belső elrendezése 
egyéni igények ellátására is alkalmas. Fontos szempont 
volt a derűs, barátságos, otthonos légkör megteremtése 
a kisgyermekek biztonságérzete és nyugalma érdekében. 
A bölcsiben naponta 4 alkalommal biztosítunk étkezést, 
friss gyümölcsöt, életkornak megfelelő innivalót pedig 
folyamatosan kínálunk számukra. Az ingatlan jelentős 
zöldterülettel rendelkezik, gyógynövény kertünk, málnásunk 
és a gyümölcsösünk a gyerekek kedvenc szabadtéri játszótere. 
A heti fejlesztési terv szerinti foglalkozásokon való részvétel 
díjtalan, melyekhez minden eszközt biztosítunk. A bölcsiben 
készült „alkotásokat” a rövid ideig történő kiállítás után a 
szülők hazavihetik.
A napi nyitvatartásunk reggel 7 órától délután 17 óráig 
biztosítja a kisgyermekek felügyeletét. A bölcsődei ellátás 
igénybevétele havi alapdíj és napi térítési díj megfizetése 
mellett történik. Vonyarcvashegy önkormányzata a bölcsőde 

fenntartásának működési költségeit részben átvállalta, segítve 
ezzel a kisgyermekek helyben történő ellátásának hosszabb 
távú biztosítását.
A bölcsődei ellátás iránt érdeklődők számára nyílt napot 

tartunk november 8-án, szerdán 9-12 óra között.
Pecz Adrienn, Lenkai László, családi bölcsőde vezetők

Sikeres papírgyűjtés
Iskolánkban az elmúlt hétvégén lezajlott a hagyományosan 
évente megszervezett papírgyűjtés. Az előző évekhez hasonlóan 
sikeresen – összesen 15 785 kg-ot – gyűjtöttek össze ebből az 
értékes hulladékból az iskola tanulói. Minden osztály és az 
óvoda is lelkesen vett részt a gyűjtésben. Szeretnénk köszöne-
tet mondani a mérésben közreműködő 
kollégáknak, tanulóinkak és a szülőknek 
a segítségért. Külön köszönjük Kovács 
Gábor és Szabó László szülőknek a 
kitartó munkáját.

Radóné Karácsonyi Enikő,  
a diákönkormányzat segítője

Vonyarcvashegy SE női kézilabda 
csapatának őszi mérkőzései

Időpont Hazai csapat Vendég csapat
10.28. 16:00 Vonyarcvashegy SE Pacsa SE
11.05. 11:00 GóNa Lenti Vonyarcvashegy SE
11.11. 17:00 Zalaszentgróti KC Vonyarcvashegy SE
11.26. 10:00 Vonyarcvashegy SE Izzó SE

Felhívjuk szurkolóink figyelmét, hogy a „hazai”  
mérkőzések helyszínében változás történt: azok  

Tapolcán, a Csermák József Rendezvénycsarnokban  
(Alkotmány utca 7.) kerülnek megrendezésre!

A papírgyűjtés eredménye
Óvodánk csoportjai ebben az évben is szorgalmasan be-
kapcsolódtak az iskola által szervezett őszi papírgyűjtésbe, 
melynek eredményeképpen 1372 kg papír gyűlt össze az 
óvoda részéről. Az ebből befolyt összeget a 
szülői munkaközösséggel és az óvodape-

dagógusokkal meg-
beszélve a gyermekek 
javára fordítjuk.
Ez a tevékenység szorosan 
kapcsolódik intézményünk „Zöld Óvo-
da” programjához is, melynek része a 
szelektív hulladékgyűjtésre nevelés.
Köszönet mindazoknak a szülőknek, 
akik ebben a lehető ségeikhez mérten 
hozzájárultak és aktívan bekapcsolódtak.

Tüttőné Kovács Ibolya,  
megbízott intézményvezető
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testülete az elmúlt hónapban egy rendkívüli és egy soros 
ülést tartott az önkormányzati feladatok folyamatos ellá-
tása, biztosítása érdekében, illetve együttes ülésre is sor ke-
rült Balatongyörök Község Önkormányzatával közösen.

Együttes képviselő-testületi ülés – szeptember 20.

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete, 
és Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képvise-
lő-testülete együttes ülés keretében tárgyalta meg az önkor-
mányzatok által közösen fenntartott Hivatal költségvetésének 
I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót, illetve fogadta el 
a költségvetés módosítását. A módosítással lehetőséget terem-
tettek a képviselők arra, hogy a köztisztviselői nap alkalmából 
a balatongyöröki kirendeltségen dolgozók jutalmazása után a 
Vonyarcvashegyen dolgozó kollégák is jutalomban részesül-
hessenek.

A költségvetést érintő napirendek után a képviselők az iskola 
udvarán található adó-vevő torony kérdésével foglalkoztak. 
A testületek egyhangúan megszavazott határozataikban 
döntöttek arról, hogy elvégeztetik a torony bevizsgálását 
és bemérését. Az elkészült szakértői vélemény összefoglaló 
anyaga a helyi lapokban, valamint a települések honlapjain 
hozzáférhetőek lesznek. A mérés a független Nemzeti Média 
és Hírközlési Hatóság (NMHH) által megtörtént, az adatok 
kiértékelését követően – mely novemberre várható – a 
hatóság által megküldött eredményekről a tisztelt érdeklődök 
tájékoztatást kapnak.

Rendkívüli testületi ülés – szeptember 20.

A Képviselő-testület a fent részletezett együttes ülést követően 
rendkívüli ülést is tartott, melyen két napirendi pont 
tárgyalására került sor. Elsőként az augusztusi rendkívüli 
ülésen első világháborús emlékhely felújítására benyújtandó 
pályázat tárgyában hozott határozat módosítása történt meg. 
A testület a pályázati kérelmet kibővítette, így a pályázati 
cél az első világháborús kereszt felújításán és környezetének 
térburkolásán kívül kiterjedt az I. világháborús hősök emlékét 
őrző zomáctáblák kicserélésére és a betonkeresztek felújítá-
sára, áthelyezésére, közvetlen környezetének rendbetételére, 
valamint a növényesítésre is.

A második napirend keretében a Fő utcai járdák ki-
vitelezéséhez szükséges közbeszerzési eljárás lebonyolítását 
végző közbeszerzési szakértő költségeinek fedezete került 
biztosításra testületi döntés alapján.

Soros testületi ülés – szeptember 28.

A képviselő-testület a munkaterv szerinti soros ülését 
szeptember hónap utolsó csütörtökén tartotta. Ezen 
ülésen a képviselők 15 napirendet nyílt ülés keretében, 1 
napirendet zárt ülés keretében tárgyaltak meg.

A nyílt ülés első napirendi pontjában a képviselők határozatban 
kérték fel a polgármestert arra, hogy a Vonyarcvashegy Arany 
János utcai vasúti átkelő fény- és félsorompóval történő 
ellátása érdekében a Magyar Államvasutak Zrt-t felkeresse, és 
kezdeményezze a beruházás elvégzését.

Másodikként a képviselő-testület a kikötőt üzemeltető 
Leventura Kft. által benyújtott kérelem alapján rögzítette: 
nem zárkózik el attól, hogy a kikötő melletti, a kérelem 
mellékletében szereplő helyszínrajz szerinti ingatlanterületek 
a kérelemben szereplő módon kerüljenek hasznosításra, 
melyről az ingatlan vagyonkezelési jogával rendelkező Közép-
dunántúli Vízügyi Igazgatósággal egyeztetni szükséges.

A megjelent vendégekre való tekintettel a testület az ülést a 
fenti két napirendi ponttal kezdte, majd áttérve a rendeletekre 
első körben az önkormányzat 2017. évi költségvetésének 
módosítása került elfogadásra, ezt követően a lakásépítés és 
lakásvásárlás önkormányzati támogatásáról szóló 24/2012. 
(X. 29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata történt meg. 
A költségvetés módosításával a kiadási és bevételi fő összeg 
1.322.914.906,- Ft-ra változott. A bevételi oldal emelke-
dése pl. a strandi, területbérleti többletbevételek átveze-
téséből, a Települési Arculati Kézikönyv elkészítésére kapott 
állami támogatásból, a könyvtári célú érdekeltségnövelő 
támogatásból, illetve nyertes pályázaton megítélt összegből 
tevődött össze. Az önkormányzat a hivatal épületének 
felújítására 1.418.795,- Ft működési célú támogatást, és 
45.874.382,- Ft felhalmozási célú támogatást kapott.

A második rendelet tárgyalásának eredményeképpen a 
testület elfogadta a lakáscélú önkormányzati támogatásokról 
szóló 14/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendeletét. Ezen 
rendeletben bővítésre kerületek a jogcímek, 2017. október 
1. napjától nem csak lakásvásárlás, vagy lakásépítés esetén, 
hanem a megfelelő feltételek fennállása esetén lakásbővítés, 
lakásfelújítás, illetve átalakítás esetén is lehetőség van 
önkormányzati támogatásra igényt benyújtani. A részletes 
tájékoztatót külön cikkben olvashatják az érdeklődök.

Ötödik napirend keretében a képviselők elfogadták az 
önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. féléves telje-
sítéséről szóló beszámolót, majd tájékoztatást kaptak az 
adóbevételek alakulásáról.

Hetedik napirend témája a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás volt, 
melyet az idén is támogatottak a képviselők, majd az óvodai 
nevelők, dolgozók munkáját megköszönve elfogadásra került 
a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2016/2017. nevelési 
évéről szóló beszámoló.

Tekintettel arra, hogy jelenleg településünkön több beruházás 
és számtalan pályázat van folyamatban, a képviselők külön 
előterjesztés formájában kaptak tájékoztatást a beruházások 
és pályázatok aktuális állásáról. A téma fontosságára való 
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Az Önkormányzati Hivatal hírei

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2017. évi költségvetésének módosítása, előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) Tájékoztató az önkormányzat 2017. háromnegyedévi gazdálkodási helyzetéről, előterjesztő: Péter Károly polgármester
3.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2018. évi belső ellenőrzési munkaterve,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős: Keszthely és  
Környéke Kistérségi Többcélú Társulás belső ellenőre (felkérésre)

4.) Tájékoztató Vonyarcvashegy Nagyközség környezeti állapotáról,  
előterjesztő: Péter Károly polgármester

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2017. november 30-án (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

tekintettel a képviselők külön munkaértekezleten is tárgyalták 
ezen napirendet.

Fentieket követően a képviselő-testület megállapodást ha-
gyott jóvá egy telekhatár-rendezéshez, majd a tavasz folya-
mán létrehozott Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és 
Működési Szabályzata került elfogadásra.

A 12. napirend keretében a Közép-dunántúli Vízügyi Igaz-
gatóság megkeresése alapján mederbérleti szerződés megkö-
téséhez járult hozzá a testület, majd tekintettel arra, hogy 
a Zalaispa Zrt. megfelelősségi tanúsítványát a Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 
(NHKV Zrt.) visszavonta, illetve területi megosztás alapján 
Vonyarcvashegy tekintetében a Zalai Közszolgáltató Nonpro-
fit Kft-hez tartozik, az új szerződés ezen gazdasági társa-
sággal kerül megkötésre amellett, hogy a Zalaispa Zrt., mint 
alvállalkozó a hulladékszállítási tevékenységet a településen a 
továbbiakban is ellátja.

A nyílt ülés utolsó napirendi pontja keretében a képvise-
lők az előterjesztés mellékletét képező településképi arculati 
kézikönyvet és településképi rendeletet véleményezésre alkal-
masnak találták, és felkérték a polgármestert, hogy küldje 
meg véleményezésre az eljárásban résztvevőknek.

Zárt ülés keretében a képviselő-testület döntött a helyi ala-
pítású kitüntetések odaítéléséről. Ennek keretében „Vonyarc-
vashegyért emlékérem” kitüntető címet kapott Bánfi Lajos 
a község fejlesztésében, sportéletében végzett kiemelkedő 
munkája elismeréséül, az Arany Híd Horgászegyesület 
megalapításáért, irányításáért. „Önkormányzati díj” kitün-
tetést kapott az óvodai nevelés terén nyújtott kiemelkedő 
munkájáért Frankó Ágnes óvónő, és a turizmus területén 
végzett munkájáért Horváth Tamás a Turisztikai Egyesület 
titkára. A díjak átadására az október 23-ai ünnepség keretein 
belül került sor, a díjazottaknak ezúton is gratulálunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Családbarát munkahely a Közös Önkormányzati Hivatal
Idén első ízben kapott családbarát 
munkahely elismerést a Vonyarcvashegyi 
Közös Önkormányzati Hivatal az 
Emberi Erőforrások Minisztériuma 
(Emmi) által meghirdetett pályázaton. 
Az elismerésről szóló oklevelet a hivatal 
vezetői, Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző 
és Varga Viktória aljegyző, valamint 
Varga Zsófia, az önkormányzat pályázati 
referense vette át az Emmi család-, 
ifjúság- és nemzetközi ügyekért felelős 
államtitkárától, Novák Katalintól a 
Petőfi Irodalmi Múzeumban október 
4-én megtartott díjátadó rendezvényen. 

Az ünnepségen államtitkár asszony 
kiemelte, egyre több munkaadó 
ismeri fel, hogy a munkavállalókért 
folyó versenyben nagy előnyt jelent 
a családbarát működés. A hivatal 
családbarát működését tovább erősíti 
a pályázaton elnyert 1.000.000,- Ft 
támogatás.

A program az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma támogatásával és az 
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 

Közreműködésével valósul meg.
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Szociális tűzifa támogatás
A Belügyminisztérium döntése alapján Vonyarcvashegy 
Nagyközség Önkormányzata 2017. évben egy eredményes 
pályázatnak köszönhetően 2.133.600,- Ft összegű vissza 
nem térítendő egyszeri támogatásban részesült, melyet 
az önkormányzat 120 erdei m3 keménylombos tűzifa 
vásárlására használhat fel.
A pályázat kiírása alapján rendeletben kerülnek szabályozásra 
a tűzifa igénylésének részletes feltételei. A rendeletet a 
képviselő-testület az október 26. napjára tervezett soros 
ülésén fogja tárgyalni. Tűzifát szociális rászorultság esetén 
a rendelet mellékletében szereplő kérelem benyújtásával 
lehet igényelni. A rendelet, valamint a kérelem hamarosan 
elérhető lesz a www.vonyarcvashegy.hu oldalon, illetve 
személyesen a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati 
Hivatalnál Molnár Anna igazgatási ügyintézőnél (8314 
Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42.). Igazgatási ügyintézőnk 
hétfőn, szerdán 8-tól 16 óráig, pénteken 8-tól 12 óráig 
várja a tisztelt ügyfeleket további kérdés esetén. A rendelet 
kihirdetésének várható ideje: 2017. október 31. A kérelem 
benyújtásának várható határideje: 2017. november 30. 
napja lesz.

Digitális Jólét Pont 
Vonyarcvashegyen is
Az ősszel létrejövő Digitális Jólét Program Pontok országos 
hálózatának bővítésére ötmilliárd forint áll rendelkezésre, 
melyből a jövőben szeretnék eme pontok számát növelni. 
Összesen 1500 program pont infrastrukturális fejlesztése 
fog megvalósulni a következő évben, a XXI. század köve-
telményeinek megfelelő sávszélesség kiépítésére, WiFi hozzá-
férési pontok felszerelésére kerül sor, valamint továbbképzik 
az ott dolgozó mentorokat is. A cél az, hogy minden-
ki kihasználhassa a digitalizációban rejlő lehetőségeket, 
társadalmi helyzetétől függetlenül. Jelenleg 1173 településen 
– 1415 DJP ponton – 2116 regisztrált mentor dolgozik, 
segíti a kompetencia fejlesztési programok végrehajtását. 
Vonyarcvashegyen a Művelődési Ház és Könyvtárban vala-
mint a Tourinform Irodában találhatóak meg már most is a 
DJP pontok.

Horváth Tamás

Csatornakiosztás változása
A ZNET Telekom Zrt. a kábeltelevíziós hálózatunkon 
internet fejlesztést hajt végre, ezért a csatornakiosztásban 
november 1-től változás lesz.
A változás az analóg csomagot 
érinti, mely szerint az M1 
csatorna átkerül a Minimax 
helyére, az M2 csatorna 
pedig az analóg csomagban 
megszűnik. A Minimax és 
az M2 csatorna november 1. napjától csak a digitális 
csomagban lesz elérhető.
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió Nonprofit Közhasznú 

Kft képviseletében: Martonné Kámán Györgyi, ügyvezető

Köszönetnyilvánítás
Az idei év során – adományként – egy körülbelül 
35 éves, de jó állapotú elektromos orgonával gazda-
godott településünk. Az analóg rendszerű Yamaha 
orgonát a több mint 20 éve itt élő, ám idén február-
ban sajnálatosan elhunyt Hanna Kärchner-Weinkauf 
végakaratának megfelelően, a hozzátartozói ajándé-
kozták községünknek.
A hangszer eszmei értékét tovább növeli, hogy azt 
korábban az ismert német zeneszerző és orgonista, 
Franz Lambert – többek között az 1994 óta használt 
hivatalos FIFA himnusz szerzője – használta, tőle 
került a házaspár birtokába.
Ezúton is szeretnénk részvétünket, valamint a 
nagylelkű felajánlásért köszönetünket kifejezni, a 
továbbra is településünkön élő özvegy és a család 
többi hozzátartozója részére.

Ügyfélszolgálat címe:  
Zalabér 3096/12 hrsz. 
Levélcím:  8900 Zalaegerszeg, 
Köztársaság útja 1. 
Telefon:  92/707-510  1-es mellék 
E-mail:  szamlazas@zalaispa.hu
Kihelyezett ügyfélszolgálatok:
Hévízi Polgármesteri Hivatal:  
csütörtök 8:15-12:00 és 12:30-15:15
Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 9.  
páratlan hét csütörtök 8:00-12:00

ZALAISPA Zrt. 
ügyfélszolgálatának 
elérhetőségei
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Az Önkormányzati Hivatal hírei

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata az Emberi 
Erőforrások Minisztériumával együttműködve 2018. évre 
is kiírta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 
2017/2018. tanév második és a 2018/2019. tanév első félévére 
vonatkozóan.
A pályázat benyújtása

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a to-
vábbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció 
szükséges, melynek elérése:

https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok 
feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A 
személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati 
űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál 
kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati 
kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt 
érvényes.
A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz tör-
ténő benyújtásának határideje: 2017. november 7.

A pályázatot a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati 
Hivatalnál (8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.) kell 
benyújtani.
A pályázat kötelező mellékletei:

•	A	 felsőoktatási	 intézmény	 által	 kitöltött	 eredeti	 hallgatói	
jogviszony-igazolás a 2016/2017. tanév első félévéről. 
Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási 
intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában 
csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, 
amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt.

•	 Igazolás	a	pályázó	és	a	pályázóval	egy	háztartásban	élők	egy	
főre jutó havi nettó jövedelméről, jövedelemnyilatkozat.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mel-
lékletekkel együtt érvényes, bármely melléklet hiányában a 
pályázat formai hibásnak minősül. A pályázattal kapcsolatban 
felvilágosítás kérhető a Vonyarcvashegyi Közös Önkormány-
zati Hivatalban Molnár Anna igazgatási ügyintézőnél (cím: 
8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42., Tel: 83/348-033; 
15-ös mellék, e-mail: igazgatas@vonyarcvashegy.hu).

Lakáscélú önkormányzati támogatás
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testülete elfogadta a lakáscélú önkormányzati támogatásokról 
szóló 14/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendeletét, mely 
2017. október 1. napján lépett hatályba. A rendelet értelmében 
az önkormányzat lakásépítéshez, lakásvásárláshoz, 
lakásbővítéshez, lakásfelújításhoz illetve átalakításához 
kiegészítő támogatásban részesítheti azokat a helyi lakosú 
állampolgárokat:

a) akiknek a családban az egy főre jutó átlagjövedelme nem 
éri el a mindenkori garantált bérminimumot,

b) akik 5 millió forintnál nagyobb értékű ingatlanvagyonnal 
nem rendelkeznek,

c) akiknél az együtt lakó családtagok tulajdonában 3 millió 
forintnál nagyobb értékű gépkocsi nincs.

A b) pontban meghatározott ingatlanvagyon vizsgálata 
esetében a beépítendő építési telket, illetve a bővítéssel, 
felújítással, átalakítással érintett ingatlant figyelmen kívül kell 
hagyni.
A kérelmeket írásban kell előterjeszteni,  
melyhez csatolni kell:

a) együttlakó családtagok kereseti kimutatását,
b) egyéb jövedelemről büntetőjogi felelősséggel járó 

nyilatkozatot,
c) hiteles tulajdoni lapot,
d) személyi igazolvány és a lakcímkártya másolatát,
e) lakás építése, bővítése, felújítása vagy átalakítása esetén:

ea) engedélyhez kötött építési tevékenység esetén a 
jogerős építési engedély és a záradékkal ellátott építési 
engedélyezési tervdokumentáció hiteles másolatát,

eb) a lakóépületek egyszerű bejelentéséről szóló 
kormányrendelet hatálya alá tartozó építési 
tevékenység esetén az építésfelügyelet igazolását 
az e-napló megnyitásáról, valamint az e-naplóba 
feltöltött bejelentési tervdokumentációt, 

ec) engedélyhez nem kötött építési tevékenység esetén 
a településképi bejelentési eljárás keretében kiadott 
tudomásulvételről szóló igazolást,

f ) lakásvásárlás esetén az előszerződést, vagy egyéb hitelt 
érdemlő olyan magánokiratot, amely az ingatlanvásárlás 
egyértelműségét igazolja. 

A kérelem benyújtásának határideje 2017. október 31.

A támogatásról szóló rendelet, illetve a támoga-
táshoz szükséges kérelem nyomtatvány elérhető a  
www.vonyarcvashegy.hu honlapon, vagy tájékoztatás 
kérhető a jegyzo@vonyarcvashegy.hu e-mail címen, illetve a 
83/348-033-as telefonszámon (23-as mellék) Bertalanné dr. 
Gallé Vera jegyzőtől.
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Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/347-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
bőrös Félsertés 5% áFás 880 Ft/kg 
(kívánságra daraboljuk!)
sertés apróhús 1050 Ft/kg 
kolbásznak való, darálva is
sertéslapocka 1250 Ft/kg
sertéskaraj (csontos) 1380 Ft/kg
sertéstarja (csontos) 1150 Ft/kg
zsírszalonna 800 Ft/kg
házi készítésű zsír (900 g) 500 Ft/db

KOLBÁSZTÖLTÉSHEZ
sertéshúsok, zsiradék, Fűszerek, marhabél, 
sertésbelek (10-20-100m), disznósajt műbél

SERTÉS BELSŐSÉGEK
szíV, nyelV, Velő, Vese, tüdő, gége, máj

KOCSONYÁHOZ
sertésFej, első köröm, hátsó köröm, Fül, 

Farok, bőrke, Füstölt csülök
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

Pizza kiszállítás: hétfő-péntek 1130-1430, 1730-22 
  szombat: 17-23, vasárnap zárva
Menü kiszállítás: hétfő-péntek 1130-1430

Menüt előrendelés alapján, a szállítást megelőző nap 14 óráig veszünk fel. 
Áraink forintban értendők, az ÁFÁ-t, a csomagolás és a kiszállítás díját is tartalmazzák.

MENÜ OKTÓBER 23-TÓL 27-IG OKTÓBER 30-TÓL NOVEMBER 3-IG

hétfő

bazsalikomos paradicsomleves / húsleves 
cérnametélttel
csirkecomb rizibizivel és savanyú uborkával
baconos, gombás, tejszínes penne parmezánnal

gulyásleves / húsleves cérnametélttel
bolognai spaghetti
rántott palacsinta tartármártással

kedd

zöldségleves / húsleves cérnametélttel
zöldborsós hús burgonyapürével  
és csemege uborkával
rántott gomba rizzsel és tartármártással

húsleves cérnametélttel
csirkemell görögösen
pestos penne bivalymozzarellával

szerda
frankfurti leves / húsleves cérnametélttel
szicíliai csirkemell rizzsel
tonhalas paradicsomos penne

burgonyakrémleves / húsleves cérnametélttel
sertésszelet erdei gombás raguval,  
pirított burgonyával és savanyú uborkával
4 sajtos tortellini

csütörtök
brokkolikrémleves / húsleves cérnametélttel
cordon bleu jázminrizzsel és kevertsalátával
zöldborsófőzelék grill kolbásszal

zöldborsóleves / húsleves cérnametélttel
burgonyafőzelék fasírt golyókkal
szicíliai csirkemell rizzsel

péntek

gombakrém leves pirított kockával / húsleves 
cérnametélttel
grillezett csirkemell sajtmártással és krokettel
burgonyás kocka tejfölös uborkasalátával

tárkonyos raguleves / húsleves cérnametélttel
rántott szelet burgonyapürével  
és kevert salátával
baconos, gombás, tejszínes penne parmezánnal

 kicsi  VIP  

Pizza Margarita 990,- 1590,- 
paradicsomszósz, mozzarella

Pizza Prosciutto e mais 1290,- 1990,- 
paradicsomszósz, mozzarella, sonka, kukorica

Pizza Prosciutto e funghi 1290,- 1990,- 
paradicsomszósz, mozzarella, sonka, gomba

Pizza Salami e mais 1290,- 1990,- 
paradicsomszósz, mozzarella, szalámi, kukorica

Pizza Serrano 1590,- 2390,- 
paradicsomszósz, mozzarella, parmezán, serrano sonka, rukkola, koktélparadicsom

Pizza Bruschetta 1790,- 2690,- 
paradicsomszósz, mozzarella, mozzarellagolyó, bruschetta,  
rukkola, zöld pesto, serrano sonka, parmezán

Pizza Gambaretti 1790,- 2990,- 
paradicsomszósz, mozzarella, királyrák, lilahagyma, rukkola, koktélparadicsom

Pizza Vegetarian 1490,- 1990,- 
paradicsomszósz, mozzarella, olíva, koktélparadicsom, cukkini, kukorica

Pizza Pollo con cipolia 1590,- 2290,- 
paradicsomszósz, mozzarella, lilahagyma, kolbász, csirkemellcsíkok

Pizza Quattro stagioni 1490,- 2090,- 
paradicsomszósz, mozzarella, gomba, szalámi, kukorica, koktélparadicsom

Pizza Quattro formaggi 1490,- 2090,- 
paradicsomszósz, mozzarella, krémsajt, gorgonzola, parmezán

Pizza Betyár 1590,- 2290,- 
paradicsomszósz, mozzarella, kolbász, tükörtojás, lilahagyma, csípős pepperoni, bacon

Pizza con tonno 1590,- 2190,- 
paradicsomszósz, mozzarella, lilahagyma, kukorica, tonhal

Pizza Bianca 1490,- 2090,- 
paradicsomszósz, mozzarella, kecskesajt, cukkini, szárított paradicsom

Calzone - Picante  1890,- 
paradicsomszósz, mozzarella, szalámi, gomba, chili, lilahagyma

Calzone - Gambaretti  2690,- 
paradicsomszósz, mozzarella, királyrák, lilahagyma, koktélparadicsom, rukkola

Calzone - Prosciutto  1790,- 
paradicsomszósz, mozzarella, sonka

5 pizza rendelése esetén a 6. ajándék!

Tel.: 30/5741-605

Pizza és menü házhozszállíTás  
Vonyarcvashegy, Gyenesdiás, Balatongyörök és Balatonederics területén

minden menü 1190,- Ft
heti menü rendelése esetén az utolsó menü ajándék!

OVÁLIS FORMÁjú PIzzÁK  
eredeti olasz recept alapján!

Fafaragó telep 
huszonegyedszer
Szeptemberben rendeztük meg a 21. Vonyarcvashegyi 
Fafaragó Művésztelepet, ahol az idén mesealakokkal 
díszített köztéri padokat készítettek a szobrászok.
Az idei telep résztvevői voltak: Stjepan Dvorski 
(Horvátország), Tislér Zoltán, Major Janka, Boa 
Endre, Beretvás Csanád, valamint a telep szervezője és 
egyben művészeti vezetője Major Lajos.
Az elkészült műveket megfelelő kezelés után a jövő 
évben helyezik ki településünk közterületeire.

-imj-
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Országos Könyvtári Napok
Intézményünk az idén is kapcsolódott az Informatikai és 

Könyvtári Szövetség szervezésében lebo-
nyolított Országos Könyvtári Napok 

programsorozatához. Bartók Béla 
gondolata jegyében – „Csak tisz-
ta forrásból” – szerveződtek az 
események országszerte, segítve 

a környezetünkért, a szebb, tartal-
masabb, egészségesebb életért tenni 

akaró közösségeket.

Október 2-án a reformáció 500. évfordulójára emlékez-
tünk. Dr. Reisinger János irodalomtörténész előadása az 
„Információforrások – Tudásforrások” témakörhöz kapcsoló-
dott. Érdekes, alapos előadásában mutatta be a hallgatóságnak 
az európai történelem egyik legkiválóbb egyéniségét, Luther 
Mártont. Láthattunk részleteket Eric Till Luther Mártonról 
szóló filmjéből is. Az előadó többször idézett „Erős vár a 
mi istenünk”: Luther Márton füveskönyvéből, melyben 
szerkesztőként így méltatta a nagy gondolkodót: „Luther 500 
évvel ezelőtt olyan gondolatokat fogalmazott meg, melyek 
mindmáig érvényesek és folytatásra ösztönöznek. ... Az én 
legjobb és legkeresztényibb tanácsom – írja Luther – hogy 
vizet a kútfőből merítsetek, vagyis olvassátok szorgosan a 
Bibliát. Íme, a tiszta forrás!”

„A természet forrásai – Mozdulj ki!” témakörhöz kapcsolódó-
an október 7-én Dóra Melinda Tündét, a Kertkaland című 
könyv szerzőjét látta vendégül a helyi Bodza Kertbarát-klub. 
Melinda 15 évet dolgozott gazdasági újságíróként, majd vál-
tott: néhány éve – városi lányként kertészeti ismeretek tekin-
tetében szinte nulláról indulva – kertészkedésbe kezdett. Pár 
szem sárgarépamag elvetésével kezdődött számára a „szenve-
dély”, a veteményeskert szeretete. Sok tanulással, internetes 
kertészeti fórumok böngészésével, könyvek olvasásával és 
konyhakertjében szerzett tapasztalatait felhasználva fejlesztet-
te ki saját módszerét, melyről – könyvének felépítését követve 
– érdekes előadást tartott az érdeklődő közönségnek. Tradíci-
óktól eltérő módszereivel nem biztos, hogy mindenki egyet-
értene, hisz hosszú, széles ágyásait nem kapálja, nem ássa. 
A föld bolygatása helyett sok trágyát, komposztot használ, 
mulcsozással védi a növényeket a kiszáradástól, kézzel gazol, 
vegyszermentesen termel, s rengeteget gondolkodik, tervez. 
Nagyanyáink módszerétől eltérően is tud elegendő, minősé-
gi bio zöldséget előállítani. Az előadás során biztató, bátorító 
hangon szólt a kezdő kertészekhez, a rutinosabbak újra élhet-
ték a kertészkedés során tapasztalt örömöket, hisz a fáradozás 
mellett a növények között eltöltött idő – Melinda szavaival 
élve – felér egy jógaórával, s boldogsággal tölthet el!

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Az Útitárs nyelvkönyvsorozat az egyes 
nyelvek alapjainak elsajátításához javasol 
tanulási programot. A szerkesztők úgy 
állították össze az önállóan is végezhető 
tanfolyamok menetét, hogy napi 15 perc 
intenzív tanulással akár tizenkét hét alatt 
a hétköznapi témákban jártasságot szerez-
hetnek az idegen nyelvet tanulók.

1-1 hét tananyaga 1-1 témát jár körül: család, étke-
zés, időkifejezések, utazás, közlekedés, szállás, vásárlás, 
munka és tanulás, egészség, otthon, szolgáltatások, sza-
badidő és társasági élet.
A színes képekkel illusztrált kötetek tartalmaznak kiejté-
si útmutatót, megjelentetik az egyes szavak, kifejezések 
fonetikus leírását. A teljesen kezdő, vagy tudásukat fel-
frissíteni kívánó nyelvtanulók forgathatják haszonnal az 
étlapkalauzzal és kisszótárral záródó köteteket.

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

A kertbarát klub előadása:
Gyógy- és fűszernövények 

termesztése a házi kertben
Előadó: Horváthné Dr. Baracsi Éva egyetemi docens, 

Pannon egyetem, Georgikon kar, Kertészeti Tanszék

Az előadás ideje: november 14. kedd, 18 óra
Helyszín: Vonyarcvashegy, Művelődési Ház és Könyvtár

A belépés díjtalan!

Tisztelettel meghívom Önt, Családját, Barátait 

a Balaton Art Alkotóközösség  
kiállításának megnyitó ünnepségére

november 9-én, csütörtökön 17 órakor 
Vonyarcvashegyen, a Művelődési Ház és Könyvtárban

a XI. Helytörténeti nap programjaként.
A kiállítók nevében is  

szeretettel várunk minden érdeklődőt.
Illésné Major Julianna, igazgató
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Kedves Olvasók, Hirdetők!
A Vonyarcvashegyi Hírmondóba  
a következő címre kérjük elküldeni a 
megjelentetni kívánt cikket, hirdetést:
vonyarcihirmondo@gmail.com

Üdvözlettel: a szerkesztők

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

Folyamatosan bővülő árukészlettel, akciókkal  
várják meglévő és új vásárlóikat.

Üzletünkben már jégkrém is kedvező áron kapható!
A Soproni Sörgyár termékei egész évben akciós áron: 

(Soproni, Arany Fácán, Heineken, Steffl, stb.)

További termékek: Coca-Cola termékek,  
Papp pincészet borai, égetett szeszek, ásványvizek, 

energiaitalok, főzött, szemes, és vákumos kávé, stb...

Szeptember 18-tól „téli” nyitva tartással üzemelünk:  
hétfőtől szombatig: 7.00-20.00; vasárnap: 8.00-19.00

A lámpás kereszteződésben, a volt festékbolttal  
és a tetováló szalonnal egy épületben.

Üzletünkben bankkártyás fizetés lehetséges

E-mail: tjtcolor@t-online.hu    •    Tel.: +36-83/950-752, 
+36-30/9935-437,   +36-30/5264-261

Sok szeretettel várok minden  
szépülni, felfrissülni vágyó vendéget!

Szolgáltatások:
•	Arckezelések		

(Arc-	és	dekoltázs	masszázs,	
Anti-Aging	és	hideglézeres 
ránctalanító kezelés,  
tisztító	kezelés,	stb.)

•	Pedikűr	-	Manikűr,	gél-lakkozás
•	Sminkelés,	szemöldök-	és	szem-

pillafestés,	szemöldökszedés
•	Gyantázás,	stb.

Nyitvatartás:
Akár	a	hét		

minden	napján!

Bejelentkezés: 
Őri	Sára	kozmetikus
Tel:	30/603-5695

Vonyarcvashegy 
Fő út 58.

fb.com/sarikozmetika

„Célunk:	megőrizni,	amit		
a	természet	adott,	pótolni,		
amit	megtagadott	és	még		

szebbé	tenni,	ami		
már	megadatott.”

Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig 
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat: 
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

A Balaton Art alkotóközösség hírei

Ingyenes látásvIzsgálat

prémIum multIfokálIs 
szemüveglencse 

55 000 ft/db

novemberben Is!

69 900 ft/db helyett

Részletek az üzletben. Az akció érvényes 2017. szeptember 26-tól november 30-ig.

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

Krizantémok, árvácskák 
Mindenszenteki 

koszorúk, sírdíszek

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti       30/42-72-750

Szépség,  
kedvesség, meghittség egy helyről...

Ünnepi nyitvatartás:
október 29.  8-12 

október 30-31.  8-18 
november 1.  8-12

Az üzletben bankkártyás 
fizetési lehetőség!

10 Vonyarcvashegyi Hírmondó



Türelemmel és méltósággal viselt súlyos 
betegség után elhunyt újságunk egykori 

szerkesztője, a Monitor Magazin alapítója, 
főszerkesztője, továbbá fotós, fotóriporter, 
Szeiler Gábor. Csaknem tíz évig volt lapunk 

munkatársa. Nemcsak a száraz híreket 
juttatta el rendszeresen az olvasóihoz, 
de legfőbb szenvedélye, a fotózás által 

képekben is megörökített minden arra 
érdemes témát. Szerkesztőségünk 

nevében búcsúzunk most tőle.

Erdélyben jártunk
Hosszú és alapos tervezgetés után végre sor került klubunk erdélyi ki-
rándulására. Szeptember 30-án reggel indultunk a Művelődési Ház és 
Könyvtár udvaráról három kisbusszal. Két kisbuszt a Vonyarcvashegy Sport-
egyesület bocsátott rendelkezésünkre, melyet ezúton is nagyon köszönünk. 
A kocsik vezetői polgármesterünk, Péter Károly és Illésné Major Julianna 
igazgató asszony voltak, köszönet munkájukért. A harmadik kisbusz Sár-
mellékről jött. Az úton többször megpihentünk, a határt Ártándnál léptük 
át. Testvértelepülésünkre, Homoródszentmártonba ottani idő szerint este 
8 körül érkeztünk. Csodálatos fogadtatásban volt részünk, melyről Jakab 
Attila polgármester úr és a képviselő-testület valamint a polgármesteri hivatal 
dolgozói gondoskodtak. Két fogásos meleg vacsorával vártak, de később a 
reggelik is fejedelminek bizonyultak.
Az ott eltöltött három nap alatt rengeteg szép látnivalót tudtunk megtekinteni, 
jártunk többek között Csíksomlyón, a Gyilkos-tónál, a Békás-szorosnál, de a 
parajdi sóbányát, sőt Tamási Áron sírját is felkerestük.
Vendéglátóink az utolsó este még egy hatalmas meglepetésről is gondoskodtak, 
cigányzene mellett fogyaszthattuk el a vacsorát, melyet követően még búcsú-
ajándékkal is kedveskedtek nekünk. Polgármesterünk is átadta az otthonról 
hozott ajándékot. Fájó szívvel, emlékkel telve vettünk tőlük búcsút. Hazafelé 
Nagylaknál léptük át a határt, délután fél hatkor már itthon is voltunk.
Köszönet mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy klubunk tagjai ilyen fe-
lejthetetlen programon vehessenek részt.

Simon László, a Nyugdíjkorúak klubja vezetője

Vonyarcvashegyi  
a megye bajnoka
A Nagykanizsai Csónakázó-tónál ren-
dezték meg a lovas utánpótlás megyei 
bajnokságának utolsó fordulóját. A 
fiatalok futószáras, díjlovagló, kis- és 
nagyugró számokban mérhették össze 
tudásaikat lovaik nyergében.
Az utolsó forduló után a vonyarcvas-
hegyi Fehér Flóra Zsanett lett a megyei 
bajnok díjlovaglásban. Ezúton is gratu-
lálunk neki és további sok sikert kívá-
nunk!

Horváth Tamás

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348-033
Felelős kiadó: Péter Károly
Szerkesztő: Horváth Imre 
 vonyarcihirmondo@gmail.com 
 70/200-8882
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera,  
 Illésné Major Julianna, 
 Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre 
Fotó: Pálfi Sándor
Következő számunk megjelenése: 
 november 16. 
 lapzárta:  
 november 9.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Homoródremetén a község egyetlen római katolikus temploma előtt
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Verseny volt, a javából...
A Balatoni Horgászegyesületek Szövetsége a Vas megyei 
zsenyei horgásztavakra hívta meg tagegyesületeit, három fős 
csapatok számára rendezett feeder versenyre. Sajnos minden 
egyesület csak egy csapattal vehetett részt, valamint profik és 
amatőrök is együtt versenyeztek, sőt, a fogás értékelésekor 
sem volt külön elszámolás. Egyesületünk a Bedő István, Sényi 
Zsolt, Vass András összeállítású csapattal képviseltette magát. 

Mindenki meglepetésére az amatőrökből álló csapatunk, egy 
nagyon erős mezőnyben, a profik között is a 4. helyen tudott 
végezni. Erre korábban az egyesületünk életében még nem 
volt példa. Minden tiszteletünk és elismerésünk a versenyzőké, 
hogy településünk jó hírnevét ilyen módon is terjesztették.
Szeretnénk ugyanakkor köszönetünket kifejezni a helyi 
sportegyesületnek is, akik segítettek az utazás és felszerelések 
szállításának kényelmessé tételében.

A tagság és az elnökség nevében: Simon Ferenc, elnök

Újabb megyei díj  
került Vonyarcvashegyre
Az idei évben szeptember 23-án tartotta ünnepi ülését a 
Zala Megyei Közgyűlés, melyen átadásra kerültek a megyei 
kitüntetések és a megyei díszpolgári cím is. A megjelenteket 
Vigh László országgyűlései képviselő és miniszteri biztos 
köszöntötte, majd Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke beszélt 
a megyei közgyűlés elmúlt évi munkájáról, vázolta a jövőre 
vonatkozó terveket. Az ünnepség díszvendége Dr. Darák 
Péter, a Kúria elnöke volt.
A Közgyűlés Pikó Gábor műszaki referensnek a Zala 
Megye Fejlesztéséért Díjat adományozta, Vonyarcvashegy 
fejlődését segítő, magas színvonalú településmérnöki 
munkájának elismeréséül.
A kitüntetések átadását követően Fekete György, a Magyar 
Művészeti Akadémia elnöke, Zala megye új díszpolgára 
osztotta meg ünnepi gondolatait a jelenlévőkkel, majd Dr. 
Sifter Rózsa kormánymegbízott mondott pohárköszöntőt.

Horváth Imre

Ifjú táncosaink  
országos bajnokok lettek
Szeptember 30-án rendezték az E osztályos Országos Baj-
nokságot Csömörön. A junior I-es korcsoportban Sümegi 
Botond & Vastag Zsófia párosunkkal neveztünk, míg az 
ifjúságiak között a Soós Dorián & Szöllősi Eszter kettős 
képviselte egyesületünket. Nagylétszámú mezőnyben ver-
senyeztek, a versenyét mindkét páros megnyerte, ők mind 
korosztályuk országos bajnokai lettek!
Október 15-én a budapesti Jégpalotában rendezett nagyon 
színvonalas Danza Kupán versenyzett két párosunk. A tán-
cosok nemcsak saját korosztályukban, hanem az idősebbek 
között is megmérettették magukat.
Eredményeik: Ifjúsági E Latin:
  1. Bujtor Barnabás - Sümegi Janka
  3. Ujláb Bence - Bogdán Lilla
  Felnőtt E Latin:
  1. Bujtor Barnabás - Sümegi Janka
  2. Ujláb Bence - Bogdán Lilla

Helyreigazítás
Ezúton tájékoztatjuk a kedves olvasókat, hogy a Zalai Napló 
október 17-én megjelent számának Vonyarcvashegy vendég-
szeretéssel című cikkében, községünk már zajló és tervezett 
fejlesztéseinek felsorolása között tévesen jelent meg, hogy új 
emlékmű építését tervezzük a világháborúk helyi hőseinek 
emlékére.

A képviselő-testület a szeptember 20-i rendkívüli ülésén az 
első világháborús kereszt felújítása, környezetének térburko-
lása, továbbá a hősök emlékét őrző zomáctáblák cseréje, a be-
tonkeresztek felújítása, áthelyezése, azok közvetlen környeze-
tének rendbetétele, valamint a növényesítés mellett döntött.
A munkák végeztével méltó módon emlékezhetünk majd az 
elődeinkre, vonyarcvashegyiekre.

Péter Károly
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Szeptember végén a népmese napja tiszteletére interaktív 
mesejátékkal kedveskedtünk az iskolásoknak a Márkus Szín-
ház előadásában. Vidám, emlékezetes meseelőadás részesei 
lehettek a gyerekek.

(Fotó: …091912)

Október 7-én van a gyaloglás világnapja, ezért erre a napra 
tettük át a szezonnyitó részeként már egy évtizede ismert és 
közkedvelt Piroskereszt túrát, mely a piroskereszttől a Fény-
kereszt érintésével a Kitaibel Pál kilátóhoz viszi a kellemes 
sétára vágyókat.

Október 16-a a kenyér világnapja. Ez alkalomból beszélgetés 
volt a kenyérről, a kenyér házi sütéséről, receptekről a műve-
lődési házban. Az alkalomra sütött reformkenyér elnyerte a 
kóstolók tetszését.

(Fotó: …170444)

Október 18-a a festészet világnapja, melynek tiszteletére a 
XXVI. Vonyarcvashegyi Nemzetközi Művésztelepen készült 
alkotásokból rendeztünk kiállítást, az érdeklődők nagy 
örömére.

-imj-

Vonyarcvashegyi szervezők és futók 
a Vadlán Ultra Trail versenyen

Németh Gábor előkelő helyezése az 
Országos  Maraton  Bajnokságon

Programok neves napok mentén...

Október 7-én hagyományteremtő céllal rendezték meg a 
Keszthelyi-hegység páratlan természeti- és épített értékeit 
bemutató terepfutó versenyt. A maximum 5 főből álló csa-
patok és az egyéni indulók a 44 és 104 km-es távok közül 
választhattak. Az útvonal 13 települést, köztük Vonyarcvas-
hegyet is érintette, bemutatva a Cseri kapu pihenő helyet, 
a Fénykeresztet és a hozzá vezető keresztutat, továbbá a Ki-
taibel-kilátóból szemünk elé táruló gyönyörű balatoni pa-
norámát. Radóné Karácsony Enikő tanárnő tavaly végzett 
diákjaival a vonyarcvashegyi és balatongyöröki frissítőállo-
máson biztosította a futók ellátását, a remek hangulatot.
A vonyarcvashegyiek nemcsak a szervezésből, hanem a ver-
senyzésből is kivették részüket: Gazda Rita egyénileg tel-
jesítette a 44 km-es távot, Szöllősi Zsolt ugyanezen távot 
egyéniben (mindketten 8. helyezést értek el) és a hosszabb 
távot csapatban is lefutotta. Varga Zsófia, az önkormány-
zat munkatársa, a női második helyezett csapat tagjaként 
futott be a célba.
Bízunk benne, hogy a verseny jövőre is megrendezésre ke-
rül, és sok sportoló visszatér településünkre, hogy ne csak 
„futtában” gyönyörködjön a Keszthelyi-hegység szépségei-
ben.

Október 15-én, egy gyönyörű, verőfényes őszi napon re-
kordlétszámú résztvevővel rendezték meg a 32. SPAR Bu-
dapest Maraton Fesztivál – V4 Futóhétvégét Budapesten, 
amely egyben a maratoni táv országos bajnoksága is volt. 
Községünk remek hosszútávfutó atlétája, Németh Gábor 
kiváló felkészültségről tett tanúságot, ugyanis az országos 
bajnokságon 2:37:35 időeredménnyel az előkelő abszolút 
6., korcsoportjában a 2. helyezést érte el úgy, hogy kizáró-
lag csak fővárosi versenyzők előzték meg.
Gábor így nyilatkozott a versenyről: „Nagyon jól sikerült 
beosztanom az erőmet az egész verseny alatt. Féltávig a pá-
lya nehézségeihez és a várható felmelegedéséhez igazodva, 
óvatos és optimális tempót választottam. Ennek köszönhe-
tően sikerült a 22. kilométertől folyamatosan gyorsulni és 
egyre előbbre kerülni. A pódiumot érő pozíciót az utolsó 
kilométeren sikerült elérnem, a hajrában 2 nagyon erős ve-
télytársamat előztem meg. Nemzetközi maratonok és or-
szágos bajnokságok tekintetében is ez a 6. hely az eddigi 
legjobb eredményem. Felemelő és feledhetetlen érzés volt 
olimpikonokkal és a regnáló korosztályos világbajnokkal 
egy pódiumon állni. Szeretnék ezúton is köszönetet mon-
dani edzőmnek, Szöllőssy Istvánnak.”
Gratulálunk az eredményhez,  
további sikereket kívánunk!
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November 18-án (szombaton) 10 órától kolbásztöltő versenyt rendezünk a Vonyarcvashegyi 
Rendezvénytéren melyre csapatok (egyesületek, baráti körök, cégek) jelentkezését várjuk.

Az induló 4-6 fős csapatok feladata, hogy a helyszínen átvett 5 kg kolbászhúsból sütni való kolbászt készítsenek. A résztvevő  
csapatoknak egy pár kolbászt (2×20-25 cm) kell leadni a zsűrizéshez nyersen és sütve is. A rendezők biztosítják az asztalt,  

a kolbászhúst, a töltéshez szükséges belet, valamint grill lapot a sütéshez. A maradék kolbászt a csapatok megtarthatják.  
A zsűri értékeli a kolbászkészítés folyamatát, a nyerskolbász esztétikai megjelenését, a megsütött kolbász ízét,  

állagát, asztaldekorációt. A zsűri elnöke idén is Benke Laci bácsi olimpiai bajnok mesterszakács. 
Nevezés díj, mely magában foglalja a hús árát is: 8.000 Ft.

Információ a rendezvényről: Tourinform Iroda 
06-30/380-6690  -  www.vonyarcvashegy.hu

Kolbásztöltő verseny - Jelentkezési lap
Csapat neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Mail Art kiállítást rendeztünkSzent Mihály-hegy Védő és 
Vendégváró Egyesület napja Első alkalommal hirdetett nemzetközi Mail Art pályázatot 

„Szőlő és bor” témában a művelődési ház. Ennek ered-
ményhirdető kiállítására szeptember 16-án került sor.
Tizennyolc országból érkezett pályamunka: Magyarország, 
Szerbia, Törökország, Albánia, Algéria, Svájc, Szaúd-Arábia, 
Marokkó, Franciaország, Belgium, Bosznia és Hercegovina, 
Horvátország, Oroszország, Brazília, Mexikó, Olaszország, 
Ausztria és Németország. Vonyarcvashegyről Bujtor Kata-
lin és Simon László pályamunkája, valamint a Balaton Art 
Alkotóközösség tagjai közül F. Szemes Mari, Halász Piros-
ka, Illés Istvánné, Börner Ildikó, Bujtor Ferencné, Gacsályi 
Ágnes és Szabolcs Géza képe került kiállításra.

Illésné Major Julianna, szervező

Szeptember 30-án rendeztük meg az első őszi közös prog-
ramunkat, mely hagyományosan két részből áll. Méltó-
képpen megemlékeztünk az elhunyt egyesületi tagokról, 
majd fent a kápolna előtt névadónk, Szent Mihály sze-
mélyét méltattuk.
Bármilyen szép is a bíborban, bronzban, aranyban pompázó 
őszi hegyünk, ősszel mégis az elmúlást juttatta eszünkbe. 
Most még a fán vannak a levelek, napban ragyognak, esőtől 

gyémántként csillognak. A madaraknak 
búvóhelyet, az alattuk megpihenő 

embereknek hűs árnyat adnak.
A kápolna áll, és egyre nagyobbra 
nő népszerűsége. A méltó utó-
dok mindent megtesznek, hogy 
ez így is maradjon. Ezt bizonyítja 
az elnyert több milliós pályázat 
sikeres felhasználása: a pihenő-
hely bővítése, információs tábla 
elhelyezése, ezáltal a 40 halász 
történetének közkinccsé tétele.

Horváth Lajos elnök
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